



**В Академии СКР состоялась презентация англоязычного  
издания Сборника материалов по международному  
сотрудничеству Следственного комитета Российской  
Федерации**



Сегодня в Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась презентация англоязычной версии Сборника материалов по международному сотрудничеству Следственного комитета Российской Федерации («Collection of Materials on International Cooperation of the Investigative Committee of the Russian Federation»), подготовленного под редакцией Председателя Следственного комитета генерала юстиции Российской Федерации, доктора юридических наук, профессора Александра Бастрыкина.

Книга содержит нормативные правовые акты и международные соглашения Следственного



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

комитета, а также научные статьи его сотрудников. Целью данного издания является международный информационный обмен в сфере борьбы с преступностью.

Презентация, которая проводилась сотрудниками управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета, была организована на английском языке. В ней приняли участие 23 представителя правоохранительных и судебных органов (офицеров связи), аккредитованных при дипломатических миссиях в Москве, а также консульских должностных лиц Бельгии, Германии, Греции, Испании, Италии, Китая, Кубы, Нидерландов, Польши, США, Финляндии, Франции, Чехии, Швейцарии и Японии. В мероприятии также приняли участие профессорско-преподавательский состав и учащиеся Академии.

Участники презентации обсудили широкий круг вопросов: правовое и полицейское международное сотрудничество, в частности, в области борьбы с терроризмом и организованной преступностью; экстратerritorialное действие российского уголовного и уголовно-процессуального законодательства; конвергенцию предварительного расследования и оперативно-розыскной деятельности в международном сотрудничестве по уголовным делам; легализацию материалов международно-правовых поручений; внедоговорные формы экстратerritorialной правоохранительной деятельности (внебэкстрадиционное перемещение, выманивание преступников, антитеррористические мероприятия за рубежом; осуществление за границей контактов с частными лицами, оперативно-следственных мероприятий, трансграничного доступа к компьютерным и информационно-телекоммуникационным системам и данным; трансграничное негласное использование геолокации; внедоговорная пересылка за рубеж процессуальных документов); консульскую правовую помошь по уголовным делам; основания и порядок сношений правоохранительных органов с дипломатическими представительствами и консульскими учреждениями иностранных государств, в особенности при выполнении консульских функций в уголовном судопроизводстве России.

По результатам дискуссии присутствующие отметили важность подобных мероприятий, еще раз свидетельствующих о готовности СК России к эффективному взаимодействию с иностранными коллегами.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1102178>